
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій при виконавчому комітеті Судилківської сільської ради 

30430, с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54 

 

 

31 січня 2024 року        с.Судилків 

ПРОТОКОЛ № 3 

 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій 

Головує – Тетяна КОТИК 

Присутні – члени комісії 7 чол.  

 

 

I. Про затвердження плану заходів щодо запобігання поширення грипу та 

ГРВІ у закладах освіти на території Судилківської сільської ради сезону зима-весна у 

2024 році. 

 

             Керуючись законами України «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», листом 

Шепетівського районного відділу ДУ «Хмельницький обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» від 30.01.2024 р № 33, з 

метою запобігання захворювання на грип  та попередженню епідемічного ускладнення з 

грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій у закладах освіти громади, 

 

                                       КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити план заходів щодо запобігання поширення грипу та ГРВІ у 

закладах освіти на території Судилківської сільської ради сезону зима – весна у 2024 році 

(Додаток). 

2. Заступнику сільського голови Мазур В.Д., начальнику відділу освіти та 

культури сільської ради Космині Н.А.: 

2.1. Забезпечити виконання плану заходів керівниками закладів освіти щодо 

запобігання поширення грипу та ГРВІ у закладах освіти на території Судилківської 

сільської ради сезону зима-весна у 2024 році. 

3.     Контроль за виконанням даного протокольного рішення покласти на заступника 

сільського голови Мазур В.Д. і начальника відділу освіти та культури Космину Н.А. 

 

 

 

 

               Голова комісії  з питань ТЕБ та НС,  

сільський голова                                                                                    Тетяна КОТИК 

 



                                                                                            Додаток 

                                                                                            до протоколу  комісії з питань ТЕБ і НС 

                                                                                            від 31.01.2024 року  № 3 

 

 

 

                                           План заходів 

щодо запобігання поширення грипу та ГРВІ у закладах освіти на території 

Судилківської сільської ради сезону зима-весна у 2024 році. 

 

1. Забезпечити своєчасний збір та оперативний аналіз інформації щодо 

епідемічної ситуації з грипу та ГРВІ на території Судилківської ТГ. Підтримувати  зв’язок 

з місцевими АЗПСМ. 

                                                  Термін: постійно у період ускладнення епідситуації 

2. Забезпечити з  01 лютого 2024 року  до 01 квітня 2024 року щоденне 

інформування керівниками закладів освіти відділу освіти та культури сільської ради щодо 

стану захворюваності учасників освітнього процесу на грип та ГРВІ (%) з метою 

моніторингу та  контролю ситуації щодо не перевищення епідемічного порогу. 

                                                  Термін: 01.02.2024 року – 01.04.2024 року 

 

3. Забезпечити проведення у 2024 році інформаційно-роз’яснювальної роботи 

серед батьків та педагогів щодо ускладнення епідемічних умов. 

                                                  Термін: постійно у період ускладнення епідситуації 

 

4. Забезпечити проведення моніторингу за дотриманням санітарно- 

протиепідемічного режиму в закладах освіти: здійснення щоденного моніторингу 

захворюваності; здійснення контролю за температурним режимом у приміщеннях та 

регулярне провітрювання, де знаходяться  учасники освітнього процесу, дотримання 

дезінфекційного режиму; дотримання правил особистої гігієни (миття рук з 

використанням антисептиків);  дотримання маскового режиму, заборона проведення 

масових заходів. 

                                                    Термін: постійно у період ускладнення епідситуації 

 

5. Забезпечити поповнення вебсайту та сторінок  сільської ради у соціальних 

мережах щодо відповідним контентом (пам’ятки, рекомендації щодо  запобігання 

поширення грипу та ГРВІ). 

                                                    Термін: постійно у період ускладнення епідситуації 

 

6. У разі перевищення епідемічного порогу (20 % хворих) забезпечити 

переведення учасників освітнього процесу у закладах освіти на навчання в дистанційному 

форматі. 

                                                    Термін: у разі підвищення епідпорогу 


